Cycle 4 / 3% / Fonctions affines 24/05/2020
LES ABONNES D’UNE REVUE
Interpréter la représentation graphique d’une fonction COMMUNIQUER | ® © | ©O©
Calculer I'image d’un nombre avec une formule CALCULER ® © | ©O©

Le nombre d’abonnés a une revue dépend du prix de la revue. Pour un prix x compris entre 0 et 20 €, le

nombre d’abonnés est donné par la fonction A telle
montant pergu par |'éditeur de cette revue, est donnée

LA REPRESENTATION GRAPHIQUE DE LA FONCTION A

A Nombre d’abonnés

1 200+
1 000 4
800 -
600 A
400 -
200+

gue : A(x) = — 50x + 1 250. La recette, c’est-a-dire le
par la fonction R telle que : R(x) =—50 x* + 1 250 x.

Prix de la revue en euros
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LA REPRESENTATION GRAPHIQUE DE LA FONCTION R

| Recette en euros

Prix de la revue en euros
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. Le nombre d’abonnés est-il proportionnel au prix de
. Vérifier, par le calcul, que A(10) = 750 et interpréter

. La fonction R est-elle affine ? Justifier.
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la revue ? Justifier.

concrétement ce résultat.

e de I’éditeur est maximale.

. Déterminer graphiquement les antécédents de 6 800 par R.
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4. Déterminer, graphiquement, pour quel prix la recett
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. Lorsque la revue colte 5 euros, déterminer le nombre d’abonnés et la recette.
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